

Контактная информация: Для СМИ:

Нандика Мадгавкар (Nandika Madgavkar),
Глобальная корпоративная ответственность
908.340.7537
nmadgavkar@metlife.com

Аммара Хан (Ammara Khan),
«Достижения молодых» (JA Worldwide)
(289) 772 7525
Ammara.khan@ja.org

Фонд MetLife Foundation и международная сеть некоммерческих организаций JA Worldwide объявляют о начале сотрудничества с целью устранения пробелов в финансовой грамотности и развитии профессиональных навыков в молодежной среде

Проект, направленный на подготовку молодежи 14-24 лет в пяти странах, будет осуществлен благодаря финансовой поддержке фонда MetLife Foundation

БОСТОН, 13 ноября 2013 г. – Международная сеть некоммерческих организаций JA Worldwide и фонд MetLife Foundation объединили усилия для запуска совместного образовательного проекта, направленного на подготовку молодежи от 14 до 24 лет. Цель проекта – оказание помощи малообеспеченным молодым людям в пяти странах через образовательные программы, предназначенные для расширения возможностей для улучшения условий жизни и успешного включения в мировую экономику. Данная инициатива является частью пятилетней стратегии фонда MetLife Foundation с выделением 200 миллионов долларов для обеспечения доступности финансовых услуг.

По данным Международной организации труда, уровень молодежной безработицы в мире в настоящее время составляет 12.6 процентов, приближаясь к историческому максимуму. Около 73 миллионов молодых людей сегодня не имеют работы, кроме того существуют проблемы, связанные с неполной занятостью и трудным и медленным продвижением к занятию достойных рабочих мест.

Проект подготовки молодежи фонда MetLife Foundation связан с повышением компетентности и занятости в молодежной среде. Эти задачи актуальны во всех странах, где будет реализован проект, а именно, Египет, Южная Корея, Мексика, Польша и Россия. Проект предназначен для формирования финансовой грамотности и навыков, способствующих трудоустройству и предпринимательской активности молодых людей 14 - 24 лет, чтобы улучшить их экономические перспективы. Привлечение значительных ресурсов, инновационных методик и цифровых технологий позволит реализовать потенциал и повысить эффективность программ «Достижения молодых» (JA).

Дэнис Уайт (Dennis White), президент и генеральный директор фонда MetLife Foundation отмечает: «Мы рады расширить наши партнерские отношения с JA Worldwide и гордимся тем, что наше сотрудничество и усилия укрепляют сообщества во всем мире. Мы

надеемся, что проект поможет молодым людям получить предпринимательские навыки, необходимые для экономического успеха, и вдохновит их на улучшение своей жизни”.

В дополнение к инициативам, реализуемым в каждой стране, проект поддержит разработку и развитие цифровой платформы для обучения по программе JA «Предприятие без границ» (*JA Enterprise Without Borders*) в качестве глобального центра международного взаимодействия учащихся и волонтеров во всем мире. Платформа также предназначена для размещения цифровых учебно-методических и видео материалов, дистанционного наставничества и обучения и позволит измерить возможности программ JA.

Проект подготовки молодежи фонда MetLife Foundation акцентирует внимание на специфике задач, актуальных для каждой страны, и особенностях широкого диапазона программ – от создания устойчивых бизнес объектов до обеспечения преподавателей инструментами предпринимательского образования и внедрения методов обучения предпринимательству молодых матерей.

- Проект ‘Стартап’ INJAZ в Египте предоставит ряду ученических фирм возможность создания реально действующих предприятий, а также финансовую поддержку и обучение, необходимые для открытия и развития прибыльного бизнеса.
- Проект ‘Надежда юных матерей’ JA в Корее обеспечит обучение предпринимательству матерей-подростков, которые создадут компании, используя возможности дальнейшей поддержки через начальное финансирование и наставничество.
- Проект ‘Сила предпринимательства’ JA в Мексике предназначен для обучения предпринимательству учащихся 16 -18 лет из крайне неблагополучных районов внутри и вокруг Мехико, и предоставит наиболее способным учащимся места в бизнес инкубаторах при университетах.
- Проект ‘Предпринимательская школа’ в Польше является инициативой по расширению доступа учителей общеобразовательных школ к инструментам и методикам предпринимательского образования, чтобы помочь им внедрить обучение предпринимательству в существующие школьные программы.
- Проект ‘Сертификат предпринимательских компетенций’ в России направлен на развитие предприимчивости и расширения возможностей трудоустройства учащихся посредством обучения предпринимательству и формирования навыков 21 века

“Более 10 лет сотрудничества JA Worldwide и фонда MetLife Foundation знаменуют выдающиеся инновации в реализации программ, осуществляемых организациями JA во всем мире. Проект фонда MetLife Foundation по подготовке молодежи поддерживает нашу способность решать связанные с молодежью задачи экономического развития и, благодаря разработке и осуществлению инновационных программ, способствует улучшению условий жизни малообеспеченных молодых людей. Мы рады расширению нашего сотрудничества в целях создания новых возможностей для тех, ради кого мы работаем, чтобы изменить их жизнь к лучшему», - заявил Шон Раш, президент и

генеральный директор международной сети организаций «Достижения молодых» (JA Worldwide).

Фонд MetLife был основан в 1976 г. в целях продолжения давней традиции благотворительности и меценатства компании MetLife и ее деятельности на благо общества. Сегодня задачей фонда является расширение доступа к финансовым услугам. Для этих целей он выделит 200 миллионов долларов США в течение следующих пяти лет для обеспечения безопасного будущего людям и сообществам по всему миру. Фонд MetLife — это аффилированное лицо компании MetLife, Inc, которая является мировым лидером в сфере оказания услуг страхования, аннуитетов и программ льгот для сотрудников, обслуживающий 90 миллионов клиентов. Благодаря своим дочерним и аффилированным компаниям MetLife занимает ведущее положение на рынках США, Японии, Латинской Америки, Азии, Европы и Ближнего Востока. Более подробную информацию о фонде MetLife можно найти на вебсайте www.metlife.org

JA Worldwide – одна из крупнейших в мире международных сетей некоммерческих организаций, чья деятельность посвящена решению основных социально-экономических задач, связанных с обучением молодых людей, которое увеличивает вероятность их лучшего будущего и экономического успеха. Используя передовые, ориентированные на практику программы финансовой грамотности, обучения навыкам трудоустройства и основам предпринимательства, JA Worldwide расширяет диапазон возможностей молодежи, помогая внести свой вклад в благополучие своих семей, сообществ и стран. В программах более 120 национальных организаций, входящих в состав JA Worldwide, при поддержке 400 000 волонтеров, представляющих различные профессиональные сообщества, ежегодно участвует 10.6 миллионов учащихся. www.jaworldwide.org

###